

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
\_\_\_\_\_ сесія VII скликання  
**ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

**Про внесення змін до Програми  
розвитку освіти Львівщини на 2017-2020 роки**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв'язку із необхідністю облаштування кабінету лікувальної фізкультури для покращення умов навчання та надання реабілітаційних послуг учням комунального закладу Львівської обласної ради «Навчально-реабілітаційний центр I - II ступенів «Світанок» з поглибленою професійною підготовкою» (м. Червоноград); враховуючи клопотання керівництва закладу, висновки постійних комісій з питань освіти і науки та з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, Львівська обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до переліку завдань, заходів та показників Програми розвитку освіти Львівщини на 2017-2020 роки, які підлягають фінансуванню з обласного бюджету у 2017 році, виклавши підпункт 1.3.2 пункту 1.3 розділу I додатку 3 до Програми у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії обласної ради з питань освіти і науки (В. Вантух) та з питань бюджету, соціально-економічного розвитку (О. Домчак).

Голова обласної ради

Олександр ГАНУЩИН

Зміни до додатка 3 Програми розвитку освіти Львівщини на 2017 – 2020 роки – переліку завдань, заходів та показників, які підлягають фінансуванню з обласного бюджету у 2017 році .

Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один, виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат			
				Джерела	Обсяги, тис. грн.				
<b>Інфраструктура освіти</b>									
1.3. Створити належні умови перебування осіб з особливими освітніми потребами у закладах освіти	1.3.2. Облаштування кабінетів лікувальної фізкультури у закладах освіти для дітей з особливими потребами:	затрат	Сумарна вартість виконаних робіт/наданих послуг (у тисячах грн.)	Департамент освіти і науки ЛОУДА	Обласний бюджет	100,0			
							продукту	Кількість обладованих кабінетів ДФК	Облаштовано 1 кабінет лікувальної фізкультури у спеціальному навчальному закладі КЗ ДОР «Львівсько-реабілітаційний центр «Світанок» з подвійною професійною підготовкою».
							ефективні	Кількість учнів, що отримали спеціальні послуги	
ості	Середня вартість витрат на одного учня								
		якості	Забезпечення потреби			200 учнів отримали реабілітаційну допомогу			

Директор департаменту освіти і науки  
Львівської обласної державної адміністрації

Любомира Мандзій

